
 
 

 

 

 

 
 



 













 











 

 

 

   

   

   

   

 

  

 

   

   

  

 

   

   

   

   

   

   

   



  

 

   

   

   

   

  

 

   

  

 

   

   

   

   

   

   

  

 

  

 

  

 

   

   

   

   

   



   

   

   

   

   

   

   

   

  

 

   

   

  

 

   

  

 

   

   

   

   

   

  

 

   

  

 

   



   

  

 

   

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 



 

FYLO: 

1 = Άνδρας,  2 = Γυναίκα 

CAT_AGE1: 

1 = 18-34 ετών,    2 = 35-54 ετών,    3 = 55 και άνω 

 Το πολιτικό Κόμμα που θα ψηφίσετε σε αυτές τις εκλογές, όποιο κι αν είναι αυτό,  
το ψηφίζετε για:  

Q11: Ιδεολογικούς λόγους; 1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 

Q12: Οικονομικούς λόγους (ανεργία / οικονομική ανέχεια κτλ);    1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 

Q13: Να σωθεί η Πατρίδα;    1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 

Q14: Λόγους προσωπικών υποχρεώσεων; 1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 

Q15: Γιατί είναι αντιμνημονιακό Kόμμα;  1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 

Q16: Από αντίδραση στο Σύστημα; 1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 

Q17: Για άλλο λόγο ποιό; ……. …. 1 = ΝΑΙ 2 = ΟΧΙ 



Q2. Τι είναι ποιο σημαντικό στην απόφασή σας για το Κόμμα αυτό;  
(μια απάντηση παρακαλώ):  

1 = Ο αρχηγός του κόμματος; 

2 = Οι υποψήφιοι; 

3 = Η γενική κοσμοθεωρία/ιδεολογία του κόμματος; 

4 = Το πρόγραμμα και οι θέσεις; 

5 = Άλλο (ποιο;… …… ) 

PARTY: Ποιο Κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε την επόμενη Κυριακή;  

1 = ΝΔ  

2 = ΣΥΡΙΖΑ  

3 = ΠΑΣΟΚ  

4 = ΚΙΔΗΣΟ του Γ.Παπανδρέου  

5 = ΠΟΤΑΜΙ  

6 = ΚΚΕ  

7 = ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

8 =  ΑΝΕΞ. ΕΛΛΗΝΕΣ  

9 = ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΔΗΜΑΡ   

10 = ΚΚΕ (μ-λ) και Μ-Λ ΚΚΕ  

11 = ΤΕΛΕΙΑ του Απ. Γκλέτσου  

12 = ΑΝΤΑΡΣΙΑ 

13 = ΛΑΟΣ 

14 = ΑΛΛΟ ποιο; ……………… 

15 = ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ ΨΗΦΟΣ = ΛΕΥΚΟ/ΑΚΥΡΟ/ΚΑΝΕΝΑ/ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΩ ΝΑ 

ΨΗΦΙΣΩ 

      

  



 

 

 

 

 

 



 

 



 

MODEL 1. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Vars: SEX 

MODEL 2. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Vars(3): SEX, CAT_AGE,  SEX * CAT_AGE 



MODEL 3. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Vars(2):  SEX, CAT_AGE 

MODEL 4. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Vars (3): EDUC , CAT_AGE , EDUC*CAT_AGE 

MODEL 5. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Variables (2): SEX, EDUC, SEX* EDUC

MODEL 6. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Vars(4): SEX, EDUC, CAT_AGE , SEX*EDUC*CAT_AGE 

MODEL 7. 

Dependent Var: PARTY

Independent Vars (10): SEX, CAT_AGE, EDUC, Q2, Q11, Q12, Q13, Q14, Q15 
και Q16.  



MODEL 8. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Factors Vars (10): SEX, EDUC, Q2, Q11, Q12, Q13, Q14, Q15 και 
Q16 
Independent Covariates Vars: AGE 

MODEL 9. 

Dependent Var: PARTY 

Independent Factors Vars (10): SEX, EDUC, Q2, Q11, Q12, Q13, Q14, Q15 και 
Q16 
Independent Covariates Vars: AGE 



 

 





 





 







 



 



 

 



 



 

 

 

 







 





 

 

(3.1)

(3.2)

(3.3)

(3.4)

  

(3.5)



 

 

(3.6)

(3.7)



(3.8)

(3.9)

(3.10)

(3.11)

(3.12)



(3.13)

 



(3.14)

 

 

(3.15)



 

(3.16)

(3.17)

 

 

 



(3.18)

(3.19)

(3.20)

(3.21)

(3.22)



(3.23)

 

0 1 1 2 2

0 1 1 2 2

...

1 1 ...Pr( 1| X ,..., )
1

p p

p p

b b x b x b x

p p b b x b x b x
eY x X x
e


+ + + +

+ + + +
= = = = =

+
(3.24)

0 1 1 2 21 1 ...
11 Pr( 0 | X ,..., )

1 p pp p b b x b x b xY x X x
e


+ + + +

− = = = = =
+

(3.25)

1 0 1 1 2 2( ,..., ) ln( ) ...
1p p pg x x b b x b x b x


= = + + + +

−
(3.26)



 

 



 

1j
j
p = (4.1)



0 1 1ln( ) ...j
j j kj k

J

p
b b X b X

p
= + + + (4.2)

(4.3)

ln( ) ln( ) ln( )a a b
b

= − (4.4)



0 1 1 0 1 1

0 0 1 0 1

( ) ( ) ( ) ( )

( ... ) ( ... )
( ) ( ) ... ( )

j

j jJ I

II J J

J

J j kj k I I kI k

J I j I kj kI k

p
p pp pLn Ln Ln Lnpp p p

p
b b X b X b b X b X
b b b b X b b X

= = − =

= + + + − + + + =

= − + − + + −

(4.5)

0 1 1

0 1 1
1

exp( ... )

exp( ... )

j j kj k
j J

j l kl k
l

b b X b X
p

b b X b X
=

+ + +
=

+ + +
(4.6)



( )
1

ln
i

J

j i
j y j

L p
= =

= (4.7)

( )j ip

 

 

ˆ

2
(0) n

2
CS

L BR =1-
L(B)
( ) 

 
 
 

(4.8)

(4.9)



ˆ2
M (0)

L(B)R =1-
L B( )

 
 
 
 

(4.10)

 

2
2
Pearson

AllCells

(observed _ counts expected _ counts)
expected _ counts

(observed _ counts expected _ counts)2
Pearson

AllCells

(observed _ counts expected _ counts)(observed _ counts expected _ counts)
(4.11)



2 ObservedDeviance G 2 Observed ln( )
Expected

2 ObservedDeviance G 2 Observed ln( )Deviance G 2 Observed ln( )2Deviance G 2 Observed ln( )2 ObservedDeviance G 2 Observed ln( )Observed
Expected

Deviance G 2 Observed ln( )
Expected

Deviance G 2 Observed ln( )Deviance G 2 Observed ln( ) (4.12)

 

 

 

 

 



 

 

 

 



(4.13)



DF (NUMBER _ OF_ OBSERVED _ COVARIATE _ PATTERNS)*
(NUMBER _ OF_ INTEPENDENT _ LOGITS) NUMBER _ ESTIMATED _ PARAMETERS
DF (NUMBER _ OF_ OBSERVED _ COVARIATE _ PATTERNS
(NUMBER _ OF_ INTEPENDENT _ LOGITS) NUMBER _ EST

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

MODEL 1 
==================== 
Dependent Var: PARTY 
===================== 
Independent Vars: SEX 
=====================  











 





P(PASOK) 19ln = ln = ln19 - ln216= -2,431P(SYRIZA) 216
 
 
 

(5.1)



(5.2)



 



 

 

ˆ

2
(0) n

2
CS

L BR =1-
L(B)
( ) 

 
 
 

(5.3)

 

(5.4)

ˆ2
M (0)

L(B)R =1-
L B( )

 
 
 
 

(5.5)
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MODEL 2. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(3): SEX, CAT_AGE,  SEX * CAT_AGE 
============================================ 
 













 

MODEL 3. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(2): SEX, CAT_AGE 
============================= 



 



 



AIC=-2LnLikelihood+(2×number_of_parameters) (5.6)

BIC=-2LnLikehood+Ln(n)×df (5.7)





  

 



  



(5.8)

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 





 

MODEL 4. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(3): EDUC , CAT_AGE , EDUC*CAT_AGE
============================================== 
 







  

 



 

MODEL 5. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(2): SEX, EDUC, SEX* EDUC 
============================================== 
 



  



 

MODEL 6. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(4): SEX, EDUC, CAT_AGE , SEX*EDUC*CAT_AGE 
====================================================== 
 





  

 





 

  

 

MALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆLn(106)4,66 MALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆMALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆMALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARYLn(106) MALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆMALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆMALE ELEMENTARY MALE*ELEMENTARY (5.9)

FEMALE ELEMENTARY FEMALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆLn(176)5,17 FEMALE ELEMENTARY FEMALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆFEMALE ELEMENTARY FEMALE*ELEMENTARYˆ ˆ ˆFEMALE ELEMENTARY FEMALE*ELEMENTARYLn(176) (5.10)

MALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆLn(320)5,77 MALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆMALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆMALE MIDDLE MALE*MIDDLELn(320) MALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆMALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆMALE MIDDLE MALE*MIDDLEMALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆMALE MIDDLE MALE*MIDDLEˆ ˆ ˆMALE MIDDLE MALE*MIDDLE (5.11)

FEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆLn(379)5,94 FEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLELn(379) FEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLEˆ ˆ ˆFEMALE MIDDLE FEMALE*MIDDLE (5.12)



MALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆLn(421)6,00 MALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆMALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆMALE HIGHER MALE*HIGHERLn(421) MALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆMALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆMALE HIGHER MALE*HIGHERMALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆMALE HIGHER MALE*HIGHERˆ ˆ ˆMALE HIGHER MALE*HIGHER (5.13)

FEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆLn(506)6,22 FEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERLn(506) FEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHERˆ ˆ ˆFEMALE HIGHER FEMALE*HIGHER (5.14)

intercept Grand_Mean=

sum _ of _ logs _ of _ cell _ counts _ in _ entire _ table=
number _ of _ logs

ln(106) ln(176) ln(320) ln(379) ln(421) ln(506) 33,8 5,63
6 6

intercept Grand_Mean=

ln(106) ln(176) ln(320) ln(379) ln(421) ln(506) 33,8ln(106) ln(176) ln(320) ln(379) ln(421) ln(506) 33,8 5,63
6 6

ln(106) ln(176) ln(320) ln(379) ln(421) ln(506) 33,8
(5.15)

ln(106) ln(320) ln(421)Marginal _ mean _ MALE 5,5
3

ln(106) ln(320) ln(421)ln(106) ln(320) ln(421)Marginal _ mean _ MALE 5,5Marginal _ mean _ MALE 5,5ln(106) ln(320) ln(421)Marginal _ mean _ MALE 5,5ln(106) ln(320) ln(421)
3

Marginal _ mean _ MALE 5,5
3

Marginal _ mean _ MALE 5,5ln(106) ln(320) ln(421)Marginal _ mean _ MALE 5,5Marginal _ mean _ MALE 5,5ln(106) ln(320) ln(421)Marginal _ mean _ MALE 5,5ln(106) ln(320) ln(421)
(5.16)

MALEˆ Difference(Grand _ mean,Marginal_mean_of_MALE)
5,5 5,63 0,13

MALEˆ Difference(Grand _ mean,Marginal_mean_of_MALE)
5,5 5,63 0,13

(5.17)

ln(106) ln(176)Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91
2

ln(106) ln(176)ln(106) ln(176)Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91ln(106) ln(176)Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91ln(106) ln(176)
2

Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91
2

Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91ln(106) ln(176)Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91ln(106) ln(176)Marg inal _ mean _ELEMENTARY 4,91ln(106) ln(176)
(5.18)



ELEMENTARYˆ 4,91 5,63 0,72ELEMENTARYˆ 4,91 5,63 0,72 (5.19)

 

 

 

 

MALE*ELEMENTARYˆ MALE*ELEMENTARYˆ

MALE*ELEMENTARYˆ4,66 5,63 0,13 0,72 MALE*ELEMENTARYˆ4,66 5,63 0,13 0,72 (5.20)

MALE*ELEMENTARYˆ MALE*ELEMENTARYˆ̂

MALE*ELEMENTARYˆ 4,66 6,63 0,13 0,72 0,12MALE*ELEMENTARYˆ 4,66 6,63 0,13 0,72 0,12

MALE*ELEMENTARYˆ 0,12MALE*ELEMENTARYˆ 0,12 (5.21)



 

MODEL 7. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(10): SEX, CAT_AGE, EDUC, Q2, Q11, Q12, Q13, Q14, Q15 και 
Q16. 
============================================================= 
 





 

 

 

 

 

 







 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



2
2
Pearson

AllCells

(observed _ counts expected _ counts)
expected _ counts

(observed _ counts expected _ counts)2
Pearson

AllCells

(observed _ counts expected _ counts)(observed _ counts expected _ counts)
(5.22)

2X 5544,030 1,16 2
DF 4774
X 5544,030 1,16 2
DF 4774

1,16 2 (5.23)



2 ObservedDeviance G 2 Observed ln( )
Expected

2 ObservedDeviance G 2 Observed ln( )Deviance G 2 Observed ln( )2Deviance G 2 Observed ln( )2 ObservedDeviance G 2 Observed ln( )Observed
Expected

Deviance G 2 Observed ln( )
Expected

Deviance G 2 Observed ln( )Deviance G 2 Observed ln( ) (5.24)

 

 

 

 

 

 



 

 

 

(5.25)



2X 5544,030 1,1612966 1,16
DF 4774
X 5544,030 1,1612966 1,16
DF 4774

1,1612966 1,161,1612966 1,16

 



DF (NUMBER _ OF_ OBSERVED _ COVARIATE _ PATTERNS)
(NUMBER _ OF_ INTEPENDENT _ LOGITS) NUMBER _ ESTIMATED _ PARAMETERS
DF (NUMBER _ OF_ OBSERVED _ COVARIATE _ PATTERNS)
(NUMBER _ OF_ INTEPENDENT _ LOGITS) NUMBER _ EST (5.26)

 

  

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 







 



 

======================================================================== 
Ας υποθέσουμε ότι λαμβάνουμε στην τύχη έναν άνδρα, ηλικίας μεταξύ 17 και 34, ανήκει δηλ. στην 

ηλικιακή κατηγορία 1=17-34 ετών. Ποια η πιθανότητα να πάει να ψηφίσει : 
• ΝΔ=? 
• ΣΥΡΙΖΑ=? 
• ΠΑΣΟΚ= ? 
• ΠΟΤΑΜΙ=? 

• ΚΚΕ=? 
• ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ=? 
• ΑΝΕΛ=? 
• ΑΛΛΟ=?

======================================================================== 

i
i j

k
k 1

exp(g )P(KOMMA )
exp(g )

exp(g )

k
k 1

exp(g )kexp(g )k
k 1

j (5.26)

 

 
 

 

 

 

 

 



0,647P(ND) 0,2144 21,44%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,647P(ND) 0,2144 21,44%P(ND) 0,2144 21,44%0,647P(ND) 0,2144 21,44%0,647
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ND) 0,2144 21,44%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ND) 0,2144 21,44%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ND) 0,2144 21,44%P(ND) 0,2144 21,44%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ND) 0,2144 21,44%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ND) 0,2144 21,44% (5.26)

1P(SYRIZA) 0,3314 33,14%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

1P(SYRIZA) 0,3314 33,14%P(SYRIZA) 0,3314 33,14%1P(SYRIZA) 0,3314 33,14%1
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(SYRIZA) 0,3314 33,14%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(SYRIZA) 0,3314 33,14%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(SYRIZA) 0,3314 33,14%P(SYRIZA) 0,3314 33,14%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(SYRIZA) 0,3314 33,14%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(SYRIZA) 0,3314 33,14% (5.27)

0,065P(PASOK) 0,021 2,1%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,065P(PASOK) 0,021 2,1%P(PASOK) 0,021 2,1%0,065P(PASOK) 0,021 2,1%0,065
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(PASOK) 0,021 2,1%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(PASOK) 0,021 2,1%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(PASOK) 0,021 2,1%P(PASOK) 0,021 2,1%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(PASOK) 0,021 2,1%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(PASOK) 0,021 2,1% (5.28)

0,241P(POTAMI) 0,079 7,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,241P(POTAMI) 0,079 7,9%P(POTAMI) 0,079 7,9%0,241P(POTAMI) 0,079 7,9%0,241
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(POTAMI) 0,079 7,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(POTAMI) 0,079 7,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(POTAMI) 0,079 7,9%P(POTAMI) 0,079 7,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(POTAMI) 0,079 7,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(POTAMI) 0,079 7,9% (5.29)

0,259P(KKE) 0,085 8,5%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,259P(KKE) 0,085 8,5%P(KKE) 0,085 8,5%0,259P(KKE) 0,085 8,5%0,259
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(KKE) 0,085 8,5%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(KKE) 0,085 8,5%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(KKE) 0,085 8,5%P(KKE) 0,085 8,5%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(KKE) 0,085 8,5%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(KKE) 0,085 8,5% (5.30)

0,27P(XA) 0,089 8,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,27P(XA) 0,089 8,9%P(XA) 0,089 8,9%0,27P(XA) 0,089 8,9%0,27
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(XA) 0,089 8,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(XA) 0,089 8,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(XA) 0,089 8,9%P(XA) 0,089 8,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(XA) 0,089 8,9%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(XA) 0,089 8,9% (5.31)

0,16P(ANEL) 0,053 5,3%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,16P(ANEL) 0,053 5,3%P(ANEL) 0,053 5,3%0,16P(ANEL) 0,053 5,3%0,16
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ANEL) 0,053 5,3%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ANEL) 0,053 5,3%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ANEL) 0,053 5,3%P(ANEL) 0,053 5,3%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ANEL) 0,053 5,3%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ANEL) 0,053 5,3% (5.32)

0,375P(ALLO) 0,124 12,4%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

0,375P(ALLO) 0,124 12,4%P(ALLO) 0,124 12,4%0,375P(ALLO) 0,124 12,4%0,375
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ALLO) 0,124 12,4%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ALLO) 0,124 12,4%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ALLO) 0,124 12,4%P(ALLO) 0,124 12,4%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ALLO) 0,124 12,4%
0,647 1 0,065 0,241 0,259 0,27 0,16 0,375

P(ALLO) 0,124 12,4% (5.33)

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΚΛΟΓΩΝ 25-1-15 

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ 
(SPSS MODEL 7) 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ 

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 27,81 % 27,6 % -0,21 % 
ΣΥΡΙΖΑ 36,4 % 36,7 % +0,3 % 
ΠΑΣΟΚ 4,68 % 4,4 % -0,28 % 
ΠΟΤΑΜΙ 6,05 % 6,0 % -0,05 % 
ΚΚΕ 5,47 % 5,3 % -0,17 % 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,28  % 5,1 % -1,18 % 
ΑΝΕΞ. ΕΛΛΗΝΕΣ 4,75 % 4,5 % -0,25 % 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 13,3 % 10, 4% -2,9 % 



 

MODEL 8. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(9): SEX, EDUC, Q2, Q11, Q12, Q13, Q14, Q15 και Q16. 
Independent Covariate Vars: AGE. 
======================================================== 
 









 

 

 

 Chi-Square df Sig. 
Pearson 7846,884 6853 <,001 
Deviance 2992,367 6853 1,000 



  





 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΚΛΟΓΩΝ 25-1-15 

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ

(SPSS MODEL 8) 
ΑΠΟΚΛΙΣΗ 

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 27,81 %  27,50 % -0,31 % 
ΣΥΡΙΖΑ 36,4 % 36,6 % 0,2 % 
ΠΑΣΟΚ 4,68 % 4,40 % -0,28 % 
ΠΟΤΑΜΙ 6,05 % 6  % -0,05 % 
ΚΚΕ 5,47 %  5,40 % -0,07 % 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,28  % 5,2 % -1,08 % 
ΑΝΕΞ. ΕΛΛΗΝΕΣ 4,75 % 4,50 % -0,25 % 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 13,3 % 10,4 % -2,9 % 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MODEL 9. 
====================   
Dependent Var: PARTY 
========================    
Independent Vars(10): SEX, EDUC, Q2, CAT_AGE, Q11, Q12, Q13, Q14, Q15, Q16, 
SEX*EDUC 
============================================================= 
 







 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΚΛΟΓΩΝ 25-1-15 

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ

(SPSS MODEL 8) 
ΑΠΟΚΛΙΣΗ 

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 27,81 %  27,50 % -0,31 % 
ΣΥΡΙΖΑ 36,4 % 36,6 % 0,2 % 
ΠΑΣΟΚ 4,68 % 4,40 % -0,28 % 
ΠΟΤΑΜΙ 6,05 % 6  % -0,05 % 
ΚΚΕ 5,47 %  5,40 % -0,07 % 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,28  % 5,2 % -1,08 % 
ΑΝΕΞ. ΕΛΛΗΝΕΣ 4,75 % 4,50 % -0,25 % 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 13,3 % 10,4 % -2,9 % 
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βλέπε Simonoff (2003)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://papers.ssrn.com/sol3/papaers.cfm?abstract_id=1857431


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.amazon.co.uk/Multivariable-Modeling-Multivariate-Behavioral-Statistics/dp/1439807698/ref=sr_1_1?ie=UTF8&qid=1302650213&sr=1-1
http://www.amazon.co.uk/Multivariable-Modeling-Multivariate-Behavioral-Statistics/dp/1439807698/ref=sr_1_1?ie=UTF8&qid=1302650213&sr=1-1


 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://gbi.agrsci.dk/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.amazon.com/Interaction-Logistic-Regression-Quantitative-Applications/dp/0761922075/ref=pd_ybh_1?pf_rd_p=280800601&pf_rd_s=center-2&pf_rd_t=1501&pf_rd_i=ybh&pf_rd_m=ATVPDKIKX0DER&pf_rd_r=0TGXT7CZQP2K3KF52YGY
http://www.amazon.com/Interaction-Logistic-Regression-Quantitative-Applications/dp/0761922075/ref=pd_ybh_1?pf_rd_p=280800601&pf_rd_s=center-2&pf_rd_t=1501&pf_rd_i=ybh&pf_rd_m=ATVPDKIKX0DER&pf_rd_r=0TGXT7CZQP2K3KF52YGY


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


